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Sxد ي فرض کن.اثبات   : ميري گير را در نظر مي، سه حالت ز∋

ک از جمـلات  ی ـ در محاسبه هـر  xن حالت سهم یدر ا.  کند شرط صدقm در کمتر از x که   یوقت •

mE  ،mS  ،1+mS   و  ... ، وpS ن معادلـه شـمرده   یک از طـرف یچ ین، در هی است و بنابرا0 برابر
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 ـ در هـر  xجـه  یدرنت.  شـود ی شمرده نمpSو  ... ،  mS  ،2+mS+1 در جملات    ی شود ول  یم ک از ی

  .  شودیکبار شمرده مین معادله بالا یطرف
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  .ن به عهده خوانندهي تمرن  اثبات به عنوا.اثبات
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 را بيابيد که شامل هـيچ دو عـضو متـوالي    {n ,… ,2 ,1} عضوي k تعداد زير مجموعه هاي .مثال

> 1عدد ( .دوري نباشند  i <  n با اعداد i – 1 و i +  هـم متـوالي   n و 1همچنين .  متوالي دوري است1 

  .)دوري حساب مي شوند
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< n) زوج n به چند طريق .مثال  مي توانند دور يک ميز گرد بنشينند به طوري کـه زن هـا و   (1 
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